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Si l'on (1) ... demande quel est le plus gros producteur de films au monde, que répondrez-vous ? Les
Etats-Unis ? Mauvaise réponse. (2) ... la petite enveloppe ! Le pays (3) ..., chaque année, produit le plus
de films est l'Inde ! Eh Qui ! Avec plus de mille films par an, l'Inde décroche la palme de la production
cinématographique, loin devant les Etats-Unis et la France ! Pourtant (4) ... est pas mal classée.

Désormais passée dans le langage courant, l'expression Bollywood (contraction de Bombay et
d'Hollywood) désigne à la fois l'industrie cinématographique et le cinéma indien. Son genre dominant
repose sur les intrigues sentimentales qui se terminent bien, qui (5) ... d'intermèdes de chants et danses
traditionnels, extrêmement appréciés du public. Le fond mélodramatique très pudique entraîne
totalement le public. Une séance de cinéma en Inde dans un quartier populaire, il faut (6) ... assister ! Le
spectacle se produit aussi dans la salle : chants repris en chœur, héros et héroïnes largement applaudis, le
tout dans un incessant va-et-vient, puisque l'on dîne ou déjeune sur place.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (1).
1) la 2) en 3) vous 4) te


